

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Чувашской республиканской
организации Профсоюза работников
народного образования и науки РФ

З.Н. Степанова З.Н. Степанова

19 марта 2018 года



ПОЛОЖЕНИЕ
о соревновании по плаванию
среди работников образовательных организаций Чувашской Республики
(2 этап Спартакиады)

Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации плавания, выявления сильнейших спортсменов среди членов профсоюза образовательных учреждений и пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **30 марта 2018г.** в бассейне ФОК Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева по адресу: ул. Пирогова, 25А.

Разминка в 10.00 часов. Торжественное открытие соревнований в 10.45 часов. Начало стартов в 11.00 часов.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Чувашской республиканской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ, физкультурно-оздоровительным комплексом ЧГПУ им. И.Я. Яковлева. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Дирбоев Г.Г.

4. Участники соревнований и программа

К участию в соревнованиях допускаются работники образования, члены профсоюза, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.

Соревнования проводятся по следующей системе:

Личное первенство среди членов профсоюза (вольный стиль): для мужчин – 50 метров; для женщин – 25 метров.

Командная эстафета (вольный стиль): 2 женщины (по 25 метров) + 1 мужчина (50 метров).

5. Определение победителей

Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами соревнований по плаванию.

6. Награждение и финансирование

Расходы по награждению несут Чувашская республиканская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, остальные расходы за счет командирующих организаций.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются дипломами, медалями и призами республиканской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Победители и призеры в личных соревнованиях также награждаются дипломами, медалями и призами республиканской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников ответственность несут главный судья соревнований, судейская коллегия, тренеры, представители команд. Главному судье соревнований подготовить акт готовности спортооружия для проведения соревнований.

8. Заявки.

Участие в соревновании просьба подтвердить до 26 марта 2018 года по тел. 89674733965 (Александрова Е.А.).

*** Технические заявки с указанием Ф.И.О. участника необходимо выслать до 28 марта 2018 года на e-mail: 21.FOK.CHGPU@mail.ru**

Именные заявки, заверенные врачом и руководителем организации, подаются в судейскую коллегию в день соревнования 30 марта 2018 года до 10ч.30 минут.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнование.